08 /07 1l 5l ps gl ~ £4y404 - aalgbiall glaa dyaluaddl i alll
oW ol s 5, a0

Glaall gL an gall LAY
2h) gbielu 5wt S

(05) : L yaill

(b b g sl (a

A =348 +/32 -2/50
B=y25x B3 x+27

102l dlie (e g pall Haadladal - (b

L. & W2
V746 J3
1 3.2 :
L. ] : 9‘?-‘” Uavads it Y =2
V1446 3 ¥
- (U3) 20 a0
l<Vx+1<3 5 —-3<h<-2 3 —d<a<-] :Cusrdiiadel ygpga
x2 9 axbh 3 a+b _)-LJ‘
(01,5) 3ol
¥ =sinll xcos79" +sin79 xcosl1’ UL PYS SPRPREWEN I
sin30° il c0s 60 —% ollde (b

(05) 4ol
BC=06cm 3 AC=3cm :‘us A Al A6 &Glie ABC
(llanall quan) JS il - (1
A AAB %wﬂi— (2
[ABC] &l ) ol gt o5 sinABC  waanl— (3
e (3 ganll (A) paitiuadl (L33 3 BE = 8em tusy E sl il [BC) puisal) Ciad e (4
T 8 [BA) patisall Cicad adaiy (A) Cus B (e Jlall (BC)‘
BEF & Bl sl -

© (U2) (50
| s Qi [BD] 5 [AC] Cindal dila JSN
ID=4cm 5 [C=3cm 3 IB=06cm 3 IA=2cm:<us
(BC) 3l (AD) ol ow -
BC sl AD=32cm ; ol Lde 22

(13,5) (00

A O W3S e (C) 350 ki [FG] 4ba S0 3
BFG =40° Cua G F oo Oillisa(C) e GRMEM 3 B 5
A ga dle | EFG Cliall dagda aas - |

N
[EGE] 4ag) M (ol il -2

A N
-ﬁ! \\5_9 -—UJ- [EMG] 3 [EOF] O g 3 (alid as -3




